

# 16. Magfizikus Találkozó 2018. Augusztus 29.-szeptember 1.

## 1. Körlevél

**Tisztelt Magfizikus Kollégák!**

Ezúton szeretnénk meghívni benneteket a **2018. augusztus 29-30-31-szept.1-én, Jávorkúton** megrendezésre kerülő **XVI. Magfizikus Találkozóra**. A találkozó az Eötvös Loránd Fizikai Társulat és a Magyar Tudományos Akadémia Atommagfizikai Bizottsága szakmai támogatása mellett jön létre.

### **A Találkozó céljai**

--- Megismerjük a legfontosabb kutatási, fejlesztési, alkalmazási irányokat, naprakészek legyünk a magfizika és a magfizikai alkalmazások területéhez tartozó legfontosabb kérdésekben.

--- Személyes kapcsolatok alakuljanak ki a különböző kutatóhelyeken és témákban dolgozó kollégák között.

--- Megteremtse a lehetőségét annak, hogy a magfizikát szerető fiatal kollégák (ideértve a magfizika művelése irányába kacsingató diákokat is) találkozhassanak a magfizikát hosszabb ideje művelő senior kollégákkal.

--- Megerősödjön az információáramlás a korosztályok között.

--- A személyes és a szakmai kapcsolatok megerősítésével növelhessük területünk érdekérvényesítő tevékenységét.

**Szakmai program:** Hosszabb (20-25 perc) összefoglaló előadások mellett a fiatal résztvevők rövidebb (kb. 15 perces) előadásaiból állítjuk össze a tematikus programot. Az előadások nyelve magyar. A program összeállításánál a fő szempont az lesz, hogy a résztvevők áttekintést kapjanak a különböző kutatási, fejlesztési és alkalmazási területekről.

Kérjük, hogy egy gyors regisztrációt az alábbi WEB-lapon hajtátok végre, hogy megbecsülhessük, körülbelül hányan leszünk:

<https://wigner.mta.hu/hu/form/jelentkezes>

Rövidesen kész lesz a Magfizikus Találkozó WEB-lapja, ott tölthetitek majd föl az előadások címét és rövid összefoglalóját:

<http://atomfizika.elte.hu/konf/mftal2018>

### **A Találkozó időzítése:**

Az előadások 2018. augusztus 30-31-szept.1-én (csütörtök/péntek/szombat) lesznek. Az előadásokat augusztus 30. csütörtök 9.00-tól kezdjük (1. nap) és szeptember 1.-én, szombat 12.00-kor fejezzük be (3. nap).

A megérkezést 2018. augusztus 29.-én, szerdán délután/este tervezzük.

Szerda este (0. nap) babgulyással várnak a helyiek, utána közös szalonnasütést tervezünk (hozott szalonnával).

Az elutazást szeptember 1.-én szombat délután, ebéd után tervezzük.

Ha szerdánál korábban akartok érkezni, vagy tovább akartok maradni, jelezzétek június 20-ig.

## **A Találkozó költségei:**

A részvételi díj: **35 000 Ft/fő**. Ez az összeg fedezi a szállást 3 éjszakára (szerda/csütörtök/péntek estére), valamint az étkezést szerdai vacsorától szombati ebédig. Diákigazolvánnyal és ELFT tagsággal rendelkező részére 26 000 Ft a kedvezményes részvételi díj (itt közvetlen ELFT tagságról van szó, nem MAFIHE-n keresztüli automatikusról).[ELFT tagsághoz lásd: <http://www.elft.hu/> ]

Ha valaki egyénileg oldja meg a szállását, számára 15000 Ft a részvétel ára, ami az étkezést fedezi. Reméljük, hogy az általunk szerénynek tartott részvételi díj elősegíti, hogy minél több kolléga el tudjon jönni és minél több diákját tudja elhozni.

## **Szállás és helyszín**

A Találkozóra a Bükkben lévő jávorkúti vadászházban, hivatalos nevén a *Jávorkút Étterem és Panzió*ban kerül sor. A Panzió Web-lapja <http://www.javorkut.hu>

Az előadásokat a Panzió tanácstermében tudjuk megtartani, ahol videó-projektor és helyi laptop áll majd az előadók rendelkezésére. (PDF és/vagy PPTX formátumban kérjük az előadásokat.)

Szenior kollégák (>50 év) igénybe vehetik a Panzió limitált számú kétágyas vendégszobáit. Fiatalabb kollégák és diákok a Panzió különálló vendégházának (Fenyvesház) 2 és 4 ágyas apartmanjait, illetve 10 és 12 ágyas nagy szobáit használhatják. A Panzió Weblapján képek is találhatóak a panzióról és a Fenyvesházzal.

Összesen 40-45 fő tud a Panzióban és a Fenyvesházban lakni.

A szállásfoglalást a jelentkezés sorrendjében tudjuk elfogadni.

További szállás lehetőség a néhány perc autózásra lévő [Sebesvíz Panzió](#) vagy a 15 percnyi autózásra lévő [Lillafüredi Palotaszálló](#). Kérjük, hogy a szobafoglalást és fizetést ezeken a helyeken mindenki egyéni úton oldja meg.

A Találkozó helyszínének megközelítése

*Autóval:* Miskolcra, majd Diósgyőrbe és Lillafüredre kell eljutni. Lillafüredről Ómassa irányába elindulva, Újmassánál találjuk a Jávorkútra vezető utat. Az autóúton kb. 10 perces, szerpentes utazás végen jutunk ki Jávorkútra. Egy kis előzetes szervezéssel a legtöbb résztvevő valószínűleg autóval közelítheti meg a Panziót.

*Vonattal* érkezőknek: Miskolc Tiszai-pályaudvarról az 1-es villamossal jutunk ki Diósgyőrbe a végállomásra. Ott átszállunk a 15-ös buszra, azzal Újmassára kiutazunk. A jávorkúti leágazásnál vagy a kocsúton gyalognak fel a panzióhoz, vagy a rövidebb gyalogúton.

Egy sikeres Magfizikus Találkozó reményében,

Tisztelettel és Üdvözlettel

Belgya Tamás, MTA EK

Fülöp Zsolt, MTA ATOMKI

Horváth Ákos, ELTE

Lévai Péter, MTA WIGNER FK

## Étkezés

	Aug.29.Szerda	Aug.30.Csütörtök	Aug.31.Péntek	Szept.1.Szombat
Reggeli				
Ebéd		Fokhagymakrém leves cipóban Rakott burgonya	Hideg erdei gyümölcsleves tálban Sült sertésszelet petrezselymes burgonyával, savanyúsággal	Tárkonyos vadragu leves tálban Vargabéles
Vacsora	Babgulyás gazdagon, tálban	Marhahúsleves gazdagon, tálban Vaddisznó szelet erdei gombával, hagymás, paprikás tört burgonyával Rétes	Erdei gombaleves tálban Szarvaspörkölt vörösborban párolva, galuskával, savanyúsággal Palacsinta	